



## В Советском округе бывший временно исполняющий обязанности начальника Нижне-Кумского лесничества подозревается в совершении служебного подлога



В Советском межрайонном следственном отделе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении бывшего временно исполняющего обязанности начальника ГКУ «Нижне-Кумское лесничество». Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 292 УК РФ (служебный подлог).

По данным следствия, в 2020 году подозреваемый по просьбе своей знакомой подписал фиктивные приказы о назначении ее сына на различные должности ГКУ «Нижне-Кумское лесничество» и табели учета рабочего времени, на основании которых мужчине начислялась заработка плата. При этом мужчина фактически свою работу не выполнял.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

Следователем СК России проводятся следственные действия, направленные на сбор необходимой доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

Женщина и ее сын обвиняются в мошенничестве (ст. 159 УК РФ). Уголовное дело находится на рассмотрении в суде.

*09 Августа 2023*

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1815893>